
Звіт про проведену роботу щодо запобігання та виявлення корупції 

в Головному управлінні статистики у Запорізькій області 

за 2025 рік 
 

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), нормативно-правових 
актів з питань запобігання і протидії корупції та Плану заходів на 2025 рік у Головному управлінні 

статистики у Запорізької області щодо запобігання корупційним або пов’язаним з корупцією 

правопорушенням, затвердженого наказом від 07.01.2025 № 02, Головне управління статистики у 
Запорізькій області (далі – ГУС у Запорізькій області) вживає заходи, спрямовані на попередження та 

виявлення порушень вимог антикорупційного законодавства, підвищення рівня обізнаності і особистої 
відповідальності працівників та неприпустимості вчинення корупційних  або пов’язаних з корупцією 

правопорушень. 

Протягом 2025 року, з метою забезпечення належного рівня знань антикорупційного 
законодавства працівників, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції ГУС у 

Запорізькій області (далі – головний спеціаліст) проводилась методична, консультаційна та 
роз’яснювальна робота, яка полягала у систематичному проведенні занять щодо роз’яснення основних 

положень антикорупційного законодавства. 
За результатами моніторингу змін діючого законодавства та роз’яснень Національного агентства 

з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) постійно оновлювались інформаційні матеріали з питань 

запобігання та виявлення корупції на внутрішньому мережевому ресурсі ГУС у Запорізькій області. Для 
більш оперативного ознайомлення працівників використовувались також групи у месенджерах. 

На офіційному вебсайті ГУС у Запорізькій області оновлено матеріали у розділі «Запобігання 
проявам корупції». 

Протягом 2025 року: 

- проведено два навчальних заняття на тему: «Підготовка до заповнення щорічної декларації за 
2024 рік», в яких прийняло участь 95 державних службовців; 

- 102 державних службовця пройшли базові онлайн-курси з антикорупційної тематики «Спільна 
робота близьких осіб» та «Запитай уповноваженого» (онлайн-платформа Study.NAZK); 

- головний спеціаліст пройшов базовий онлайн-курс «Знай, хто твій контрагент» (онлайн-
платформа Study.NAZK), що підтверджено сертифікатом; 

- опубліковано 16 внутрішніх роз’яснень антикорупційної спрямованості. 

Надавались роз’яснення та консультації під час індивідуальних звернень працівників, про що 
зазначено в Журналі обліку наданих консультацій з питань запобігання корупції. 

Проводились інструктажі для новопризначених працівників щодо основних вимог, обмежень та 
заборон, встановлених Законом та для працівників, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням 

функцій держави (з оформленням бланку «Попередження»).  

З метою запобігання порушень вимог фінансового контролю, правильного заповнення та  
своєчасного подання декларацій за 2024 рік, головним спеціалістом проводилась робота та 

надавалась практична і методична допомога при заповнені декларацій з працюючими, прийнятими та 
звільненими, впродовж звітного періоду, державними службовцями ГУС у Запорізькій області. 

На робочому сервері ГУС у Запорізькій області розміщено роз’яснення НАЗК з найбільш 

розповсюджених питання щодо заповнення декларацій та фінансового контролю. 
Здійснено перевірку своєчасності подання електронних декларацій державними службовцями 

ГУС у Запорізькій області за 2024 рік, за результатами якої фактів неподання чи несвоєчасного 
подання декларацій не виявлено.  

Протягом звітного періоду стосовно восьми осіб, які претендують на зайняття посад, які 
передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з 

підвищеним корупційним ризиком, головним спеціалістом організовано проведення спеціальної 

перевірки, передбаченої статтями 56-58 Закону та Порядком проведення спеціальної перевірки 
стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або 

особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком. За результатами 
проведеної спеціальної перевірки складено вісім довідок, які долучені до особових справ зазначених 

працівників. 

Також, протягом 2025 року, головним спеціалістом постійно проводилась робота з запобігання 
корупційним ризикам у діяльності ГУС у Запорізькій області. Зокрема, візування проєктів наказів з 

основної діяльності, адміністративно-господарських питань, проєктів наказів з кадрових питань та 
проєктів договорів ГУС у Запорізькій області. Здійснено 20 антикорупційних перевірок потенційних 

ділових партнерів ГУС у Запорізькій області з метою оцінки наявності корупційних ризиків перед 
укладанням договорів.  



Приділялась увага питанню щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його 

врегулюванню. Повідомлень про наявність у особи реального чи потенційного конфлікту інтересів від 

працівників ГУС у Запорізькій області протягом 2025 року не надходило. 
У ГУС у Запорізькій області забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлення про 

можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Інформація щодо каналів 
повідомлення розміщена на офіційному вебсайті ГУС у Запорізькій області. 

Повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками 

ГУС у Запорізькій області приймаються за телефоном «прямої лінії», на електронну скриньку або 
листом за поштовою адресою з позначкою на конверті «Про корупцію» або за телефоном «гарячої 

лінії» Державної служби статистики України. 
Протягом 2025 року повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень не надходило. Порушень вимог антикорупційного законодавства в ГУС у Запорізькій 

області не зафіксовано. Державні службовці до відповідальності за вчинення корупційних або 
пов’язаних з корупцією правопорушень, не притягувались. 


